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 Уважаемые предприниматели Кировского муниципального района!  

  Приглашаем Вас принять участие в  I Дальневосточном форуме по социальному предпринимательству «Бизнес от сердца», который состоится  25 ноября 2022 года  в г. Владивостоке  о. Русский кампус ДВФУ, корпус А.
Форум направлен на поиск новых подходов и инструментов для решения задач социально-экономического развития Дальнего Востока, обсуждение лучших региональных бизнес-практик социального предпринимательства, обмен опытом по поддержке социального предпринимательства между регионами.  
Главной темой I Дальневосточного форума «Бизнес от сердца» станет «Развитие социального предпринимательства как приоритетного направления на Дальнем Востоке». На площадке форума будут организованы специальные условия для людей инвалидностью, что позволит вовлечь всех участников в командную работу.
 Заинтересованным лицам, а также социальным предпринимателям, желающим принять участие в Форуме,   обращаться в отдел экономики, торговли  и предпринимательства  администрации Кировского муниципального района по тел 8-423-54-21-9-57 ( ежедневно в рабочие дни  с 8-00 до 17-00, в пятницу с          8-00 до 16-00,  обед с 13-00 до 14-00),   а так же прием  заявок на   участие производится до 20 ноября  по эл. почте economika35@mail.ru















