Управление Пенсионного фонда в г.Лесозаводске Приморского края (межрайонное) информирует
Многодетные матери могут уйти на пенсию раньше
Новым законодательством предусмотрены дополнительные пенсионные льготы для многодетных матерей: снижение пенсионного возраста женщинам с тремя детьми на  3 года, с четырьмя детьми - на 4 года. Многодетные матери, имеющие 5 и более детей, как и раньше, будут выходить на пенсию в 50 лет.
Матери с тремя и четырьмя детьми впервые получили право выхода на пенсию досрочно. При наличии троих детей женщина сможет выйти на пенсию в 57 лет, это на три года раньше нового пенсионного возраста. Если у женщины четверо детей, пенсию ей назначат в 56 лет, на четыре года раньше. 
В  Приморском крае по этой льготе в ближайшие 4 года на досрочную пенсию могут рассчитывать   420        женщин, имеющих троих и четверых детей. 
Уточним, что для досрочного выхода на пенсию многодетным матерям необходимо иметь        15 лет страхового стажа и воспитание детей до 8 лет. Уход за детьми до достижения ребенком полутора лет тоже включается в стаж. За троих детей в стаж максимально включается  4,5 года, за четверых детей – 6 лет. 
Многодетные мамы уже сейчас могут обращаться в клиентскую службу территориальных органов ПФР края для проведения заблаговременной работы и учета их пенсионных прав.
 Пенсионеры - селяне в 2019 году начали получать пенсию в повышенном размере
   В 2019 году у работников села, проработавших не менее 30 лет в сельском хозяйстве, повысилась пенсия в связи с вступлением в силу ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».
Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности произведен с 1 января 2019 года пенсионерам, сельский стаж которых составляет более 30 лет, в настоящий момент не осуществляющим трудовую деятельность. 
     ГУ-УПФР в г.Лесозаводске Приморского края (межрайонное) перерасчет в сторону увеличения произведен 115 лесозаводским пенсионерам, и 136 пенсионерам, проживающим в Кировском районе.       
Повышение к страховой пенсии устанавливается в размере 25% фиксированной выплаты, что на 1 января 2019 года составит 1 333,55 руб.
Перерасчет осуществлялся без подачи пенсионером заявления до 1 сентября 2019г., при наличии в выплатном деле необходимой информации. В случае необходимости гражданин вправе представить уточняющие документы. Если они будут представлены до 31 декабря 2019 года, то перерасчет будет осуществлен с 1 января 2019 года, если после 31 декабря 2019 года - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление.
Список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми  устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии (утвержденный постановлением Правительства  РФ от 29 ноября 2018г. №1440), постоянно  дорабатываются  и дополняется Правительством Российской Федерации.
На сегодняшней день добавлены такие профессии, как  диспетчер, лаборант, врач-эпизоотолог, ветеринарные врачи, заведующие ветеринарным пунктом, участком  и другие, а также индивидуальный предприниматель , являющегося сельскохозяйственным производителем.
 В связи с этим, если гражданин живет  в сельской местности и  считает, что у него  выработан сельский стаж  не менее 30 лет и он не работает , в праве  обратится  с письменным заявлением для перерасчета пенсии. 
Информация для пенсионеров,  прекративших трудовую деятельность
 
Государственное Учреждение — Управление Пенсионного фонда в г.Лесозаводске Приморского края (межрайонное) напоминает пенсионерам, прекратившим трудовую деятельность, о том, что сообщать о факте своего увольнения в территориальный орган  ПФР не надо. 
    
С 1 апреля 2016 года информация о фактах работы пенсионеров ежемесячно поступает в Пенсионный фонд от работодателя. На ее основании определяется право пенсионера на получение страховой пенсии с учётом прошедших индексаций.
Напомним, в соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве, с 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию без учёта проведённых индексаций. Право на индексацию восстанавливается после прекращения трудовой деятельности. Пенсия с учетом предыдущих индексаций устанавливается с  1 числа месяца, следующего за месяцем прекращения работы.
Порядок выплаты пенсии реализуется следующим образом: уточнение факта прекращения пенсионером работы производится Пенсионным фондом на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учёта, представленных работодателем. На основании полученных сведений в месяце, следующем за месяцем их получения, Пенсионным фондом принимается решение о выплате пенсии уволившемуся пенсионеру с учётом индексации, и в следующем месяце происходит выплата пенсии в повышенном размере с доплатой за три месяца, в которых пенсионер уже не работал.
Претендентам на получение региональной  социальной доплаты к пенсии, то есть тем пенсионерам, общая сумма материального обеспечения которых не достигает величины прожиточного минимума, установленного в Приморском крае, необходимо сообщить о своём увольнении в органы социальной защиты населения.
В Приморском крае на 2019 год величина прожиточного минимума для установления региональной доплаты  составляет 9988 руб.,  в 2020 году она составит 10775 руб. 
