ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ
В Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконный ввоз на территорию страны наркотических средств и сильно действующих веществ. Незаконным он будет являться в том случае, если осуществлялся вне установленных мест или в неустановленное время работы таможенных органов в этих местах, либо с сокрытием от таможенного контроля, либо с недостоверным декларированием или недекларированием товаров, либо с использованием документов, содержащих недостоверные сведения о товарах или иных предметах, и (или) с использованием поддельных либо относящихся к другим товарам или иным предметам средств идентификации.
В статье 229.1 Уголовного кодекса РФ указано, что за незаконное перемещение на территорию страны наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, инструментов или оборудования, находящихся под специальным контролем и используемых для изготовления наркотических средств или психотропных веществ следует наказание: 
лишение свободы на срок от трех до семи лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.
Наркотические средства и психотропные вещества - вещества синтетического или естественного происхождения, препараты, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации; их прекурсоры – это вещества, часто используемые при производстве, изготовлении, переработке наркотических средств и психотропных веществ; а их аналоги - запрещенные для оборота в Российской Федерации вещества синтетического или естественного происхождения, не включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, химическая структура и свойства которых сходны с химической структурой и со свойствами наркотических средств и психотропных веществ, психоактивное действие которых они воспроизводят. 
При этом в случае наличия таких обстоятельств, как: совершение преступления группой лиц по предварительному сговору; организованной группой; должностным лицом с использованием своего служебного положения; в значительном, крупном, особо крупном размере (для каждого средства и вещества он различен); с применением насилия к лицу, осуществляющему таможенный или пограничный контроль, ответственность, в зависимости от таких отягчающих обстоятельств, может быть вплоть до лишения свободы на срок до двадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового или пожизненным лишением свободы.
Также уголовной ответственности, как совершивший указанное преступление, подлежит получатель международных почтовых отправлений, если он нашёл объявление, осуществил заказ, оплатил, предусмотрел способы получения товара, содержащего предметы контрабанды, т.е. даже если сам не ввозил на территорию страны наркотические средства и сильно действующие вещества, а поспособствовал такому ввозу.
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