ПРОТОКОЛ № 1
общественных обсуждений (в форме слушаний) по вопросу проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год».
Место и время проведения общественных обсуждений (в форме слушаний):
11.05.2017 года  в 14-00 часов в актовом зале здания Администрации Горноключевского городского поселения по адресу:  кп. Горные Ключи, пр. Лазурный, 2 (2 этаж). 

Способ информирования общественности:
Материалы проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год»  и информационные объявления о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) были опубликованы в газете «Деловой Вестник»   № 6 (190) от 28 апреля 2017  г., и размещены на сайте администрации  www.горноключевское.рф.
	С материалами проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год»  все желающие могли ознакомиться в актовом зале администрации Горноключевского городского поселения по адресу: кп. Горные Ключи, пр. Лазурный, 2.
Организационный комитет по проведению общественных обсуждений (в форме слушаний) в следующем составе:

Председатель общественных обсуждений (в форме слушаний): Ф.И. Сальников - глава
Горноключевского городского поселения 
Секретарь общественных обсуждений (в форме слушаний): Е.А. Барыбкина - депутат Муниципального комитета Горноключевского городского поселения;
Члены организационного комитета: 
М.Е. Соболев – зам. главы Горноключевского  городского поселения;
В.М. Трефилов – зам. главы Горноключевского городского поселения;
А.П. Балыкин – председатель комиссии по рассмотрению и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной  городской среды администрации Горноключевского городского поселения на 2017 год»;
В.А. Солдатов – член комиссии по рассмотрению и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной  городской среды администрации Горноключевского городского поселения на 2017 год».
Участники общественных обсуждений (в форме слушаний):
В публичных слушаниях приняли участие _20_человек.
Предмет общественных обсуждений (в форме слушаний):  Рассмотрение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год».
Основание для проведения общественных обсуждений (в форме слушаний):
Публичные слушания проведены в соответствии  со ст. 28 «Публичные слушания» Федерального закона  от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных программ  формирования современной городской среды», в соответствии со  ст. 15 Устава Горноключевского городского поселения, принятого решением Муниципального комитета Горноключевского городского поселения от 30.06.2008 г. № 325,  постановлением администрации Горноключевского городского поселения № 110 от 28.04.2017 года  «О назначении общественных обсуждений (в форме слушаний) по вопросу проекта муниципальной программы формирования современной городской среды на 2017 год».
Повестка дня:
Обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год»  с внесением изменений и дополнений.
Порядок проведения общественных обсуждений (в форме слушаний):
1. Выступление Ф.И. Сальникова – главы Горноключевского городского поселения.
 2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
	По предложенному порядку проведения общественных обсуждений (в форме слушаний) – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
Ф.И. Сальников ознакомил участников общественных обсуждений  с проектом муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год».
1. первоначальный  адресный Перечень дворовых территорий многоквартирных домов, нуждающихся в благоустройстве на территории Горноключевского городского поселения в 2017 году составлял 10 домов: ул. Юбилейная,  д. 35, д. 37,  д. 38,  д. 39 ,  д. 42 ,  д. 36,  д. 10, ул. Санаторная,  д. 7, ул. 60 лет СССР,  д. 2, ул. 60 лет СССР,  д. 8., который был рассчитан на 12,5 млн. рубл. Из планируемых 12,5 млн. руб. край выделил субсидий 5.631.193.1 млн. руб., плюс 4,1% из местного бюджета, итого будет около 5.862.072 руб. Комиссия по благоустройству решила в адресном Перечне оставить 6 домов, которые стояли первые по списку: ул. Юбилейная,  д. 35, д. 37,  д. 38,  д. 39 ,  д. 42 ,  д. 36.  Мы проведи примерное осмечивание по основным видам работ (асфальтирование и бордюры –по сметам Примавтодора):
д. № 35 ул. Юбилейная – 365517,9  руб.  
подъездной путь к д. № 35 ул. Юбилейная-574413,82 руб
д. № 37 ул. Юбилейная – 378288,39 руб
подъездной путь к д. № 37 ул. Юбилейная – 1147620,08 руб
д. № 38 ул. Юбилейная – 1045332,61. руб.
д. № 39 ул. Юбилейная – 500172,24 руб.
д. № 42 ул. Юбилейная – 561607,06 руб.
д. № 36 ул. Юбилейная – 412566,13 руб. Итого: 4985 518, 23 руб. 
Остается 886 тыс. руб. Сегодня надо определиться, куда мы распределим данную сумму: либо на дополнительные работы, а именно планировка и установка детской площадки и автостоянки около д. № 37, либо деньги распределим на первоочередные дома № 10 по ул. Юбилейная и д. №7 по ул. Санаторная. Также хочется добавить, что все работы по благоустройству проводятся через аукцион, согласно действующему законодательству.
Но прежде чем мы будем говорить о дополнительном перечне, давайте уточним минимальный перечень по выбранным придомовым территориям.
М.Е. Соболев: д. № 35 ул. Юбилейная – в протоколе указано асфальтирование придомовой территории, добавить лавочки и освещение. Урны у вас есть. Куда вы планируете освещение?
Уполномоченный д. № 35: на подъездах освещение есть, планировали осветить дорогу, которая ведет к 38 дому.
М.Е. Соболев: д. № 37 ул. Юбилейная – по протоколу также асфальтирование придомовой территории, автостоянка с торца 37 дома. Наше предложение автостоянку сделать напротив 1 и 2 подъезда, около кабельного ТВ. Вы запланировали асфальтирование пешеходной дорожки, проходящей по полю, где дети играют в футбол. Там можно просто сделать отсыпку. Также выяснилось, что на вашей придомовой территории  близкое расположение корней деревьев к дороге, поэтому установить бордюры не представляется возможным.  Там нужно оставить имеющееся ограждение в виде цепей.
Уполномоченный д. № 37: да, действительно, автостоянка напротив подъездов будет лучше, и с подсыпкой дорожки  мы  тоже согласны.
М.Е. Соболев: д. № 42 ул. Юбилейная – по протоколу вы просите нагорную канаву.
Старшая д. № 36: как планируется отвод воды – лотки? Обрезные трубы?
Ф.И. Сальников: канализационная система в плачевном состоянии, и у нас просто не будет возможности восстановить или сделать новую. Есть другой выход: направлять потоки воды посредством укладки асфальта под определенным градусом,  чтобы вода текла исключительно по одному краю.
 М.Е. Соболев: д. № 38 ул. Юбилейная - все понятно, вопросов нет, асфальтирование придомовой территории – основное, все остальное есть. Д. № 39 -  также асфальтирование придомовой территории, и замена лестницы. Также под стоянку спланировать территорию пескогравием. Д. № 36 - асфальтирование придомовой территории и асфальтирование пешеходных дорожек.
Старшая д. № 36: изначально, она была заасфальтирована, после работ Примтеплоэнерго-  до конца не восстановлена. Она пользуется спросом у людей, поэтому на нее просьба обратить внимание и осметить. 
М.Е. Соболев: возвращаемся к 35 дому, также указали асфальтирование пешеходной дорожки.
Старшая д. № 35: да, она изначально была заасфальтирована, но со временем он пришел в негодность. По этой тропинке ходят как жители, так и отдыхающие. Также нам надо заменить 4 лавочки около подъездов, желательно со спинками, т.к. у нас в доме очень много пожилых людей.
Ф.И. Сальников: вы запланировали детскую площадку напротив 37 дома. Давайте выслушаем мнение жителей: планируем детскую площадку, или включаем в программу выбывшие дома и смотрим, на что хватит денег?
Большинство присутствующих сошлось во мнении, что нужно до конца отработать эти дома, заасфальтировать тропинки и установить детскую площадку, которая будет сразу на несколько домов.
Ф.И. Сальников: тогда принимаем решение распределить оставшиеся деньги между шестью домами, и если это не противоречит программе выполнить дополнительный объем работ в виде установки детской площадки.
Председатель общественных обсуждений: 
	В ходе проведения общественных обсуждений были учтены все возражения, предложения и замечания. 
	Учитывая вышеизложенное, решено внести в предложенный проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год» все возражения, предложения и замечания.
На основании вышеизложенного:
1. Общественные  обсуждения (в форме слушаний) по проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год»  считать состоявшимися. 
2.Одобрить проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год». 
3.Направить проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год»  для утверждения.
4.Протокол публичных слушаний по рассмотрению  проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Горноключевского городского поселения на 2017 год» опубликовать в газете «Деловой вестник» и разместить на сайте Горноключевского городского поселения.
Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.
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