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О проекте по внесению изменений и дополнений
в Устав  Горноключевского городского поселения

  	Руководствуясь Федеральным законом от 30 октября 2018 г. N 382-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Федеральным законом от 30 октября 2018 г. N 387-ФЗ "О внесении изменений в статьи 2 и 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2018 г. № 327 «О внесении изменений в некоторые акты правительства Российской Федерации по вопросу ведения федеральных регистров и государственных реестров», Федеральным законом от 06 октября № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с  Уставом Горноключевского городского поселения, принятого решением муниципального комитета Горноключевского городского поселения №304 от 16.02.2018., муниципальный комитет Горноключевского  городского поселения  
         РЕШИЛ:
1. В целях приведения Устава Горноключевского городского поселения (далее - Устава) в соответствие с законодательством внести следующие  изменения и дополнения:
1.1.	В пункте 1 части 12 статьи 28 Устава после слов "политической партией," дополнить словами "профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке,". 

1.2.	Дополнить статью 42 Устава частью 4 следующего содержания:
«4. Муниципальный служащий, являющийся руководителем, в целях исключения конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования не может представлять интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе данного органа местного самоуправления, аппарата избирательной комиссии муниципального образования в период замещения им указанной должности.».

1.3.	Пункт 2 части 1 статьи 43 Устава изложить в новой редакции:
«2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении политической партией; участия на безвозмездной основе в управлении органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования; участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости; участия на безвозмездной основе в управлении указанными некоммерческими организациями (кроме политической партии и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления с разрешения представителя нанимателя (работодателя), которое получено в порядке, установленном муниципальным правовым актом), кроме представления на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации или управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями участия в уставном капитале); иных случаев, предусмотренных федеральными законами;».

1.4.	Часть 2 статьи 15 Устава изложить в новой редакции:
«2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, муниципального комитета Горноключевского городского поселения, главы Горноключевского городского поселения или главы администрации Горноключевского городского поселения, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.
Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или муниципального комитета Горноключевского городского поселения, назначаются муниципальным комитетом Горноключевского городского поселения, а по инициативе главы Горноключевского городского поселения или главы администрации Горноключевского городского поселения, осуществляющего свои полномочия на основе контракта, - главой Горноключевского городского поселения.».

1.5.	В части 4 статьи 15 Устава слова "по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи," исключить.

1.6.	 Часть 1 статьи 56 Устава дополнить абзацем следующего содержания:
«В качестве дополнительного источника официального опубликования (обнародования) всех муниципальных нормативных актов определить портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru,  http://право-минюст.рф,  регистрация в качестве сетевого издания: Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).».

2. Опубликовать данный проект решения для ознакомления населения.



Глава Горноключевского городского поселения	-
Глава администрации
Горноключевского городского поселения                            Ф.И. Сальников
