О проекте бюджета Горноключевского  городского поселения на 2025 год,
О внесении изменений в ПЗЗ Горноключевского  городского поселения

В целях реализации пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и постановления главы администрации Горноключевского городского поселения №415 от 29.09.2023 г «О назначении публичных слушаний по проекту решения муниципального комитета Горноключевского городского поселения «О бюджете Горноключевского городского поселения Кировского муниципального района на 2025 год» администрация Горноключевского городского поселения проводит публичные слушания по проекту бюджета Горноключевского городского поселения на 2025 год, так же рассматривается вопрос о внесении  изменений в Правила землепользования и застройки Горноключевского  городского поселения
Время проведения: 25 октября 2024 года в 15 часов 00 минут.
Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Горноключевского городского поселения, кп. Горные Ключи, проспект Лазурный, 2 (2 этаж).
Участники обсуждения могут ознакомиться с полным пакетом проекта решения муниципального комитета «О бюджете Горноключевского городского поселения Кировского муниципального района на 2025 год», с решением «О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального комитета Горноключевского городского поселения № 340 от 19.06.2014 «Об утверждении правил землепользования и застройки Горноключевского городского поселения» на официальном сайте администрации Горноключевского городского поселения» в сети Интернет по адресу: http://горноключевское.рф.
И отправить отзывы и предложения лично, по электронной почте admingk@mail.ru, через электронную приемную сайта http://горноключевское.рф или в письменном виде по адресу: кп. Горные Ключи, проспект Лазурный 2, кабинет 15.
