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Прокуратура Кировского района организовала «горячую линию» по приему сообщений о нарушениях законодательства в сфере обращения  с твердыми коммунальными отходами!

В связи с изменением с 01.01.2020 года на территории Приморского края системы обращения с твердыми коммунальными отходами и фактическим началом деятельности регионального оператора по обращению с отходами – КГУП «Приморский экологический оператор» вопросы соблюдения законодательства в указанной сфере приобретают особую актуальность.

Прокуратурой района организована «горячая линия» по приему сообщений о нарушениях Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». 
В случае нарушения законодательства в анализируемой сфере, гражданин по телефону «горячей линии» прокуратуры Кировского района 8 (42354) 22-7-73  в рабочее время с 09:00 до 18:00 в понедельник – четверг, в пятницу до 16:45 с перерывом с 13:00 до 13:45 может сообщить о фактах невывоза твердых коммунальных отходов, непринятия управляющими компаниями, товариществами собственников жилья к содержанию мест накопления отходов, к заключению договоров с региональными операторами по обращению с ТКО и по иным вопросам в анализируемой сфере, а также подать обращение на личном приеме, который ведется  ежедневно сотрудниками прокуратуры.
Помощник прокурора Кировского района                                           Е.В. Катанова
