
Губернатор Приморского края провел рабочую встречу с главой приморского Росреестра


[bookmark: _GoBack]Во время рабочей встречи руководитель Управления Росреестра по Приморскому краю Евгений Русецкий проинформировал Губернатора Приморского края Олега Кожемяко  о реализации на территории региона недавно принятых Федеральных законов в сфере оформления прав собственности на недвижимость, имеющих важное социально-экономическое значение в рамках поручения руководителя  Росреестра Олега Скуфинского, которое касается развития и координации совместной работы на местах структур Росреестра и органов исполнительной власти.  Речь идет о Федеральном законе от 30.12.2020 №518-ФЗ, устанавливающим порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и Федеральном законе № от 05.04.2021 № 79-ФЗ - так называемом Законе о гаражной амнистии.

На встрече особое внимание было уделено усилению координации взаимодействия органов местного самоуправления, структур исполнительной власти краевого уровня со структурами Росреестра на местах по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, инвентаризации объектов гаражного назначения, проведению кадастровых и комплексных кадастровых работ, а также проведению информационно- разъяснительной работы в СМИ.  
С социальной точки зрения эта работа позволит гражданам без лишних сложностей оформить свои права на ранее учтенные объекты недвижимости, объекты гаражного назначения и даст возможность получить землю под ними бесплатно, свободно распоряжаться данной недвижимостью и защищать свои права. С точки зрения экономической составляющей - наполнить ЕГРН отсутствующими и недостающими сведениями об объектах недвижимости и их правообладателях, вовлечь в гражданский оборот до сих пор неучтенные объекты недвижимости, что в свою очередь будет способствовать увеличению налогооблагаемой базы, пополнению налогов краевого и местного бюджетов и, как результат, большему финансированию социально-значимых проектов на местах.




    




